

## ІНОЗЕМНА МОВА ДЛЯ АКАДЕМІЧНИХ ЦІЛЕЙ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ6, ВД.ФКС14, ВД.Х9, ВД.СО43
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Зміст програми дисципліни спрямований на формування належного рівня умінь і навичок, які забезпечують комунікативний, когнітивний та соціокультурний розвиток здобувачів, і на цій основі здійснення підготовки до Єдиного вступного іспиту з іноземної мови.</p> <p>Основні теми: «Тести ЄВІ: загальна інформація, структура, вимоги, типологія завдань», «Стратегія я і техніка виконання тестових завдань типу «Matching Headings», «Тестові завдання типу «Multiple Choice»: стратегія я і техніка виконання», «Завдання типу «Sentence Completion»: стратегія я і техніка виконання», «Особливості виконання завдань розділу «Reading Comprehension», «Особливості виконання завдань розділу «Use of English», «Лексичні вправи в тестах: особливості і стратегії виконання», «Граматичні вправи в тестах: особливості і стратегії виконання», «Практика виконання тестів».</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><b>Загальні компетентності</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Здатність спілкуватися іноземною мовою.</li> <li>• Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</li> <li>• Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</li> <li>• Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</li> <li>• Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. (в умовах іншомовного спілкування)</li> </ul> <p><b>Фахові компетентності</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Здатність адаптувати свою поточну практичну діяльність до змінних умов (в умовах іншомовного спілкування)</li> </ul>
Передумови, що мають бути виконані	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами на першому (бакалаврському) рівні

здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	вищої освіти: мати задовільний обсяг знань, умінь і навичок з англійської мови, які передбачені вимогами робочої програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра української та іноземних мов
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Кулаєва Заліна Асланбеківна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.